



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΆΡΘΡΟ 165 ΤΟΥ Ν.3852/2010**

**Λαμία , 30/08/2013
Αρ.πρωτ.: Οικ. 492**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 10^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, στην συνεδρίαση του στις 27/08/2013 που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8, Λαμία), έπειτα από την από οικ.487/20-08-2013 πρόσκληση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ανέστη Πίσχινα, που επιδόθηκε στον καθένα Περιφερειακό Σύμβουλο και με την παρουσία του Περιφερειάρχη κ. Κλέαρχου Περγαντά, συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης από 169 έως 181 έτους 2013 :

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα, να συζητηθεί το παρακάτω θέμα, ως κατεπείγον:

- Έγκριση και αποδοχή ένταξης έργων στο «Π.Α.Α.2007-2013» Μέτρο 413, υπομέτρο L313 και L323, Δράσεις Παρεμβάσεων Δημοσίου Χαρακτήρα «ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ LEADER.

Το κατεπείγον του θέματος συνίσταται στην ανάγκη άμεσης υλοποίησης των ανωτέρω έργων.

Το Π.Σ ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και την αιτιολόγηση για τον χαρακτηρισμό του θέματος ως κατεπείγοντος και αποφάσισε το παραπάνω θέμα να συζητηθεί πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης (Π.Η.Δ.).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 169/2013

ΘΕΜΑ 1^ο Π.Η.Δ : Έγκριση και αποδοχή ένταξης έργων στο «Π.Α.Α.2007-2013» Μέτρο 413, υπομέτρο L313 και L323, Δράσεις Παρεμβάσεων Δημοσίου Χαρακτήρα «ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ LEADER.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε α) την αποδοχή της ένταξης των έργων στο «Π.Α.Α.2007-2013» Μέτρο 413, υπομέτρο L313 και L323, Δράσεις Παρεμβάσεων Δημοσίου Χαρακτήρα «ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ LEADER β) την εγγραφή των ανωτέρω έργων στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας – Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 170/2013

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση 8^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 8^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 171/2013

ΘΕΜΑ 2^ο : Έγκριση 2^{ης} διόρθωσης σταδίου κτηματολογίου μελέτης «ΟΔΟΣ ΚΑΘΕΝΟΙ-ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ-ΜΑΚΡΥΚΑΠΑ & ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε τον τροποποιημένο κτηματολογικό πίνακα του έργου, όπως αυτός διαμορφώθηκε με την 2^η διόρθωση σταδίου κτηματολογίου της μελέτης «ΟΔΟΣ ΚΑΘΕΝΟΙ- ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ-ΜΑΚΡΥΚΑΠΑ & ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 172/2013

ΘΕΜΑ 3^ο: Τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Αταλάντης, Μαλεσίνας και Μαρτίνου.

Ο εισηγητής απέσυρε το ανωτέρω θέμα.

ΘΕΜΑ 4^ο : Τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Στυλίδας και Πελασγίας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα ενέκρινε την τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Στυλίδας και Πελασγίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 173/2013

ΘΕΜΑ 5^ο : Έγκριση εγγραφής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη «Διάσκεψη των Απομεμακρυσμένων Παράκτιων Περιφερειών της Ευρώπης (CPMR)».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την εγγραφή και συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη «Διάσκεψη των Απομεμακρυσμένων Παράκτιων Περιφερειών της Ευρώπης (CPMR)».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 174/2013

ΘΕΜΑ 6^ο : Έγκριση εγγραφής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη «Συνέλευση των Ευρωπαϊκών Περιφερειών (AER)».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την εγγραφή και συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη «Συνέλευση των Ευρωπαϊκών Περιφερειών (AER)».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 175/2013

ΘΕΜΑ 7^ο : Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την υλοποίηση του έργου: <<Άμεσες εργασίες υποστήριξης παλαιού γεφυριού επί του Βοιωτικού Κηφισού >> και ορισμός ενός εκπροσώπου στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα α) ενέκρινε την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την υλοποίηση του έργου «Άμεσες εργασίες υποστήριξης παλαιού γεφυριού επί του Βοιωτικού Κηφισού » συνολικού προϋπολογισμού σαράντα τριών χιλιάδων ευρώ (43.000 €) με το ΦΠΑ, β) ενέκρινε τους όρους της προγραμματικής σύμβασης σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο, γ) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχο Περγαντά για την υπογραφή των σχετικών με την υλοποίηση της υπόψη σύμβασης (πλην των οικονομικών στοιχείων της σύμβασης), και δ) όρισε ως τακτικό μέλος την κ. Ευθυμία Τσιβελέκη, Προϊσταμένη της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε.Φθιώτιδας, με αναπληρωματικό μέλος την κ. Ελένη Θωμοπούλου, Προϊσταμένη του Τμήματος Συγκοινωνιακών έργων της ίδιας Δ/σης, στην επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 176/2013

ΘΕΜΑ 8^ο : Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για τη μελέτη και εκτέλεση του δημόσιου δασοτεχνικού έργου «Κατασκευή - Βελτίωση δασικού δρόμου Γ' κατηγορίας 'Παλαιοχώρι - Είσοδος σήραγγας Τυμφρηστού (Παύλου Μπακογιάννη)'» σε δημόσιες δασικού χαρακτήρα εκτάσεις στην περιοχή του Δήμου Μακρακώμης.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα α) ενέκρινε την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για τη μελέτη και εκτέλεση δημόσιου δασοτεχνικού έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ – ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ "ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙ – ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΗΡΑΓΓΑΣ ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ (ΠΑΥΛΟΥ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ)"» σε δημόσιες δασικού χαρακτήρα εκτάσεις στην περιοχή του Δήμου Μακρακώμης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας» με συνολικό προϋπολογισμό του έργου τριακόσιες χιλιάδες ευρώ (300.000 €) με το Φ.Π.Α., β) ενέκρινε τους όρους της προγραμματικής σύμβασης σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο, γ) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχο Περγαντά για την υπογραφή των σχετικών με την υλοποίηση της υπόψη σύμβασης (πλην των οικονομικών στοιχείων της σύμβασης), δ) όρισε ως τακτικό μέλος τον κ. Αναστάσιο Παπαναστασίου, Προϊστάμενο της Γενικής Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών Π.Σ.Ε., με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Ιωάννη Καρνάβα, Προϊστάμενο της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε., στην επιτροπή Επίλυσης Διοικητικών Διαφορών, και ε) όρισε ως τακτικό μέλος τον κ. Ιωάννη Κατσικά, Περιφερειακό Σύμβουλο με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Χρήστο Μπούρα, επίσης Περιφερειακό Σύμβουλο, στην επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 177/2013

ΘΕΜΑ 9^ο : Έγκριση 2^{ης} Τροποποίησης Περιφερειακού Προγράμματος από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π) έτους 2013 (Αφορά την Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας και την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 2^η Τροποποίηση Περιφερειακού Προγράμματος από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π) έτους 2013 (Αφορά την Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας και την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 178/2013

ΘΕΜΑ 10^ο: Τροποποίηση Πιστώσεων Έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ766, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την Τροποποίηση Πιστώσεων Έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ766, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 179/2013

ΘΕΜΑ 11^ο : Τροποποίηση Πιστώσεων Έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ066, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την Τροποποίηση Πιστώσεων Έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ066, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 180/2013

ΘΕΜΑ 12^ο : Έγκριση τροποποίησης πιστώσεων έργων των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕΠ 056/8 και ΣΑΝΑ 007/8 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την τροποποίηση πιστώσεων έργων των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕΠ 056/8 και ΣΑΝΑ 007/8 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 181/2013

Ο Πρόεδρος ανακοίνωσε ότι αποσύρονται τα θέματα 14^ο με τίτλο «Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της «Αναπτυξιακής Φθιώτιδας Α.Ε. ΟΤΑ» ή «Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε.», για την υλοποίηση του έργου «Σχέδιο για την Δημιουργία Δικτύου με τίτλο: Προϊόντα Φθιώτιδας εκλεκτά», και ορισμός δύο εκπροσώπων με τους αναπληρωτές τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης» και 15^ο με τίτλο «Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της «Αναπτυξιακής Φθιώτιδας Α.Ε. ΟΤΑ» ή «Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε.», για την υλοποίηση του έργου (υπηρεσίας) «Εξειδίκευση Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Α.Α. 2014-2020 για την Φθιώτιδα», και ορισμός δύο εκπροσώπων με τους αναπληρωτές τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης».

ΘΕΜΑ 13^ο: Αναπτυξιακές Εταιρείες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Επί των θεμάτων των αναπτυξιακών εταιρειών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, μετά την τοποθέτηση του Εισηγητή Περιφερειακού Συμβούλου Σταμάτη Καπελήρη, έγινε εκτενή ενημέρωση από τον Δικηγόρο κ. Γεώργιο Δανόπουλο και τον Νομικό Σύμβουλο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Ευθύμιο Καραϊσκό, οι οποίοι στη συνέχεια απάντησαν σε ερωτήσεις μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΝΕΣΤΗΣ ΠΙΣΧΙΝΑΣ